

2016年
8月20日
星期六

农历丙申年七月十八

第92期(总第1843期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

区十五届人大九次会议听取区政府工作报告

一张蓝图干到底 鼓足杨浦这股劲

李跃旗讲话 谢坚钢作报告 魏伟明主持 马效华出席

本报讯 8月18日至19日,上海市杨浦区第十五届人民代表大会第九次会议举行。区委书记李跃旗,主席团常务主席魏伟明、唐海东、麦碧莲、盛俊杰、王莉静、徐雪峰在主席台前就坐。区委副书记、区长谢坚钢,区政协主席马效华,区领导邹明、丁欢欢、王立新、陶宇银、王桢,以及主席团成员在主席台就座。全体区人大代表出席会议。周禹鹏等由杨浦选举产生的市十四届人大代表,区政府组成人员,各街道(镇)有关负责人和区政协委员等列席会议。

会议听取和审议了区政府2016年上半年主要工作回顾和下半年主要工作安排的报告;补选任湧飞同志为上海市杨浦区人民法院院长。

李跃旗在会上表示,在区十五届人大常委会的带领下,各位代表践行了“人民选我当代表,我当代表为人民”的诺言,始终坚持围绕中心服务大局,始终坚持密切联系群众,知民情聚民心、重民生维民利,为杨浦的转型发展作出了重要贡献。向各位代表五年来的辛勤付出和无私奉献致以最衷心的感谢。

李跃旗指出,当前上海正按照党中央和习近平总书记关于“当好全国改革开放排头兵,创新发展先行者”的要求,深入推进改革攻坚和创新发展。杨浦作为上海科创中心的重要承载区,今年5月8日,又被国务院命名为首批国家区域双创示范基地,这是杨浦自1978年改革开放以来第一次被写入国务院文件,既是国家的发展战略,也是上海的核心功能,更是



杨浦的重大使命。我们要抢抓这一重大历史机遇,切实把思想和行动统一到中央和市委对形势的判断和工作的要求上来,因势而谋、因势而动、因势而进,以科技创新引领经济结构转型,以城市更新带动城市建设转型,以自我革新提升社会治理转型,要坚持一张蓝图干到底,鼓足杨浦这股劲。

李跃旗强调,全区上下首先要强化大局意识,下半年,将重点聚焦国家双创示范基地建设、区域经济发展、基础设施建设、旧区改造、全国文明城区建设、换届工作和全面从严治党等七方面工作,在推进落实的过程中,要进

一步聚焦重点、关注热点、突破难点,克难奋进、主动作为,确保各项年度工作目标全面完成;同时要强化纪律意识,今年是人大的换届年,区、镇两级人大代表的换届选举是全区民主政治生活的一件大事。我们要按照中央、市委的总体部署,以对党和人民高度负责的态度,充分发扬民主,严格依法办事,严明换届纪律,有序推进换届选举各项工作,确保人大换届风清气正、圆满成功。希望各位代表能够正确面对换届过程中的“进退留转”,不忘初心,继续前进;要强化服务意识,今年出台了《关于推动人大工作与时俱进充分发挥人大作用的

若干意见》,在街道层面建立了人大工作委员会,填补了人大在基层的“断层”。这是基层民主政治建设的一项重大突破。各街道人大工委要切实将基层人大工作放在心上、抓在手上、扛在肩上,进一步强化服务意识,在联系代表、组织代表、服务代表等方面全面发挥作用,为代表的履职尽责创造良好的条件,为更好地发挥代表的主体作用提供坚强的保障。

谢坚钢代表区政府作上半年主要工作回顾和下半年主要工作安排的报告。上半年,杨浦在市委、市政府和区委的坚强领导下,深入学习贯彻党的十八大,

(下转第3版)

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信银行上海杨浦支行
地址:杨浦区黄兴路1738号(东方蓝海广场)
电话:021-55223090(大堂)

本报讯 8月18日,区政协举行十三届二十八次常委会议,专题讨论区政府上半年工作报告。区政协主席马效华主持会议,区委常委、副区长丁欢欢代表区政府到会听取意见建议。区政协副主席吴伟国、周海、邵志勇、于雪梅、李长毅和秘书长胡耀良出席会议。

马效华强调,下半年区政协要继续围绕全区中心工作,充分发挥自身优势,找准结合点和切入点,认真开展履行职能的各项活动。要始终坚持围绕中心、服务大局,聚焦改革创新和经济发展、重点地区和重大项目建设,城区发展补短板等重点工作,特别是在推动杨浦科创中心重要承载区和全国双创示范基地建设等方面多下功夫、多献计出力。要进一步发挥人民政协协商民主的重要渠道和专门协商机构作用,组织开展协商,广纳群言、广集民智,增进共识、增强合力。要进一步发挥党和政府联系各界群众的桥梁纽带作用,把广大委员和各界人士的思想和行动统一到九届区委十三次全会精神和区政府提出的各项工作目标任务上来。

在讨论中,常委们对政府上半年工作给予充分肯定,认为在上半年,本区紧紧围绕“区级财政上百亿、旧改决战平凉西、基础设施抓‘双十’、文明创建靠大家、三严三实作表率”的工作重点,全力推进科创中心重要承载区建设,积极谋划全国双创示范基地,全区经济运行好于预期,社会保持和谐稳定,实现了“时间过半、完成任务过半”。成绩来之不易,令人振奋。常委们围绕进一步做好下半年工作提出了意见建议。

丁欢欢对常委们的建言献策表示感谢,并希望广大政协委员继续支持区政府的各项工,作,聚焦科创中心重要承载区和全国双创示范基地建设,充分发挥优势,多出实招,多谋良策,为促进杨浦经济社会发展作出积极贡献。

会议还书面听取并讨论区政府办公室关于区政协十三届八次会议以来提案办理工作情况的报告。

■ 郑潇萌 杨晓梅 张维维 王云

区政协十三届二十八次常委会召开

扫一扫关注
杨浦时报
微信号

李跃旗在四平路街道代表团审议中指出 营造良好环境 提升创新创业能力



要的地方。”

有代表表示,杨浦交通压力大,来杨浦上下班经常堵车。李跃旗说:“我到杨浦后,强烈感受到基础设施建设的不容易,‘双十’项目投入大,风险大,前期我们已经做了不少工作,但仍有大量工作需要去做。”十三五”规划中,杨浦的城市建设量不小,我们要做加法,进一步挖掘潜力,条件成熟的工程,可以超前谋划、超前实施、超前落地。”关于PPP模式的推广运用,李跃旗说,政府和社会资本合作推进基础设施建设,目前在中心城区还没有比较成功的案例,但杨浦工程建设的任务非常繁重,未来可以探索PPP模式,来更好地推进杨浦基础设施的建设。

针对金融界代表提出“政府与银行如何更好地构建合作机制”的建议,李跃旗说,杨浦在推进科创中心重要承载区建设和国家“双创”示范基地建设的过程中,科技金融是一篇大文章。“这一块上我们的先行先试的力度还不够大,自贸试验区建设、张江国家科学城建设的过程中,形成的一些好的创新模式创新做法,我们可以借鉴,

(下转第3版)

谢坚钢在江浦路街道代表团审议中指出 抓好“面子”和“里子”,未来更美好



本报讯 8月18日,区委副书记、区长谢坚钢在参加杨浦区第十五届人民代表大会第九次会议江浦路街道代表团审议时表示,一手抓“长板”,一手补“短板”,抓好区域建设的“面子”和“里子”,杨浦的未来会更加美好。

谢坚钢在发言中说,上半年,杨浦区各项工作取得了一定的成绩,发展成就来之不易,这是全区人民共同努力的结果。上半年政府工作报告总结了五方面内容,总体来说是始终坚持“创新引领”。从“工业杨浦”、“知识杨浦”,到目

前走“创新驱动、转型发展”之路,杨浦正在向更美好的方向发展。

谢坚钢表示,认真做好“十三五”规划,就是要定好清晰的目标,坚持正确的方向,不偏不倚一步一步踏实地向前发展。除了要有清晰的目标,还要保持清醒的头脑,找出差距、补上“短板”、跟上节拍。要一手抓“长板”,一手补“短板”,同步协调推进。“长板”是与其它区域竞争的特色,杨浦有“三个百年”历史文化底蕴,有高校院所众多的宝贵资源等,这些独特优势是富有竞争力的“长板”。要充分发挥好这些资源。目前杨浦发展的“短板”是经济产业结构不够合理,有待创新转型调整产业结构;转型发展需要大量人才,而当前人才引进、激励人才长期服务杨浦的机制还有待完善;杨浦的负担重,老龄化程度达到32%,困难人群比重较大;区域还存在消防安全、食品安全、建设生产安全等问题;这些都是我们要积极补缺应对的“短板”。如何补上这些“短板”?政府部门近几年正着力推进一手“抓面子”,

(下转第3版)